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EZETAZOMENO MAOGHMA : AATEBPA

TAZH / TMHMA : B° AYKEIOY
AIATQONIZMA NEPIOAOY : AEKEMBPIOY 2023
2YNOAO ZEAIAQN : TPEIZ
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : 2 wpEeg

OEMA A

A1/

A2/

A3/

A4/

Na dwoete Tov oplopnd NG ywviag evog aktiviou.
Av pia ywvia w eival p° kat a rad tote mola ox€on UMApPXEL
HeETAEL U KAl a;
Movadeg 5

TLOVOUATOUE TPLYWVOUETPLKO KUKAO;

Na oploeTe TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOpoUG piag ywviag w He Tn
BonBeLa TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU.

Movadecg 5

No oxeblLaoete TIC YPADLKEC TTAPOAOTACEL TWV OCUVAPTAOEWV
f:f(x) = nux,xeR kot g: g(x) = ovvx,xeR oto didotnua [0, 2m].

No KOTOUOKEUAOETE TO OXETLKO Tivaka ou va davepwvel To €(60¢ tNnC
I I I 71- T[
povotoviag Twv cuvaptnoswy f kat g ota dLaothpata [0,5], [5,71],
31 3m . . . ,
[n,?] KoL [?,271] KaBwg Kal TLG TLHEG TOUG OTA AKPA TWV MAPATIAVW

dtaotnuaTtwy.

Movadeg 5
i) MNote pia ouvaptnon AEyetal mepLodikn;
ii) Mola eival n mepiodog tng cuvaptnong f: f(x) = 2nu (3x — %) + 5;

Movadeg 5
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APXH 2ng ZEAIAAS

A5/ NO CUMUTTANPWOETE TA KEVA OTLC MOPOKATW LoOSUVALEC.
X =
nux = nud & { 1
X =
X =
ovvx = ouvl & { M
X =
EPx = Pl & x =
opx =o0pl & x =
Movadeg 5
OEMAB
Bl/ Eotw ywvia w TETOLA WOTE OUVW = —1—53 Kat 7 < w < 3;”
o) Na umtoAoyloETe TOUG UTTOAOLTTOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBuou¢ TG
ywviag w.
B) Na umtoAoyloeTe TNV TLUNA TNG MAPACTAONG
7T
nu3m — w) -nu (T - w)
oQ (92—n — w) o137+ w)
Movadeg 10
B2/ No AUOETE TIC MAPOUKATW EELOWOELG:

a) 2nu3x—+3=0
A
B) <o (Z — Sx) =3
V) 200vix —nux—2=0
68) 2nux-ovvx+ovvx =0

g) nux+ovvx =0 oto [0,27]
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APXH 3ng ZEAIAAS

Movaédeg 15

OEMAT
H ypadikn mapdaotaon tng ouvaptnong f: f(x) = a + B -nu2x, x € R,

a€ER, f €RSEEpxeTAL OO TA ONMUELQ M(Z—Z,Z) kat N (%,4)
M. Naanodeiete 6tL o =3 kaL P = 2.
2. Na Bpeite tnv neplodo, tn HéyLotn KoL TNV €AdxLotn TN tng f.

r3. Na Aboete tnv e§iowon f(x) = 1.

F4. Naoa Aboete tnv e§iowon f(x) = f(%n— x)
5. Navyiveltn ypadikn napdaoctaon tng f oto dtdotnua [0, m].

Movadeg 25(5+5+5+5+5)

OEMA A
A1/ Noa amodeiete OTL :

ovvVX oUVX 20VVX

+ =
1—ovvx 1+4+ovvx nu?x

Movaédec 10
, , _ _ ouvx ovvX
A2/ Eotw nouvdaptnon  f:if(x) = T—ouv% + TTouve’ X * KT, KE Z.
i. No Seifete 6t n f eival aptia.
.. , , 4
li. No Aboete tnv e€iowon f(x) = 3
iil. Eotw emumAéov n cuvdptnon
2 4 T
g:9(x) = ———— , X # KT KAl X # KT +=, KETL.
nulx  ovvx 2

Na Seiete OTL Ol ypadLkeEG mapaoTacelg Twy f kaL g dev €xouv KoLwva onueia.

Movadecg 15(5+5+5)

ZAZX EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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